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Δέηση προς τον Ύψιστο για «ειρηνικές βροχές» 
στην Ξάνθη (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

Η παρατεταμένη ανομβρία έχει ανησυχήσει την περιοχή της 
Ξάνθης καθώς το φαινόμενο αυτό επιφέρει σοβαρές επιπτώσεις 
στον αγροτικό και κτηνοτροφικό τομέα, αλλά και στην 
καθημερινότητα όλων των πολιτών.

Η Εκκλησία επιστρατεύει τα πνευματικά της όπλα, με κυρίαρχο αυτό της 
προσευχής, επιζητώντας την παύση της ανομβρίας η οποία δεν είναι μια 
μελλοντική απειλή, αλλά είναι ήδη παρούσα.

Την Πέμπτη, 20 Μαρτίου 2025, τελέστηκε στον Ιερό Ναό Υπαπαντής του 
Κυρίου στη Γενισέα, Αγιασμός και δέηση προς τον Ύψιστο για «ειρηνικές 
βροχές». Την ακολουθία τέλεσε ο Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου 
κ. Παντελεήμων, συμπροσευχομένων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πολυστύλου 
κ. Σωφρονίου
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, του ιερού κλήρου της περιοχής και πλήθος πιστών.

Αγρότες, παραγωγοί, κτηνοτρόφοι αλλά και κάθε άνθρωπος στέκεται με ανησυχία 
απέναντι στην απειλή της ανομβρίας, με την προσευχή της τοπικής Εκκλησίας για 
μία ακόμα φορά να καλεί μέσα από την πίστη και τη δύναμη της προσευχής να 
εναποθέσουμε την εμπιστοσύνη στη Θεία Πρόνοια.

“Αναπέμψαμε δέηση προς τον Άγιο Θεό με ευχές σαν αυτές που η Εκκλησία μας 
έχει καθιερώσει σε αυτές τις περιπτώσεις. Ακούσατε η Εκκλησία να λέει και να 
παρακαλεί να μεθύσει η γη, να μεθύσουν οι αύλακες και παρουσίασε την ξηρασία 
της γης με τους ξηρούς μαστούς της μητέρας που δεν έχει να θρέψει το παιδί της 
και πεθαίνει. Κατά τον ίδιο τρόπο παρομοιάζει και την γη όταν μένει χωρίς την 
βροχή και χωρίς την καρποφορία. Να τον παρακαλέσουμε γρήγορα να μαζέψει τα 
σύννεφα και να στείλει βροχές ειρηνικές να ποτιστεί η γη, να καλλιεργήσουν οι 
άνθρωποι τους αγρούς, να φυτέψουν και να δώσει να είναι εύφορο το έτος για να 
απολαμβάνουν οι άνθρωποι τα αγαθά της γης και να δοξάζουν το όνομα του Αγίου 
Θεού”, είπε ο Μητροπολίτης Ξάνθης κατά τη σύντομη ομιλία του.
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